

# 家一样的呵护 超专业的服务

## 圣玛佳宝妇产医院获准妈妈频点赞，生产优惠月活动启动

新时代准妈妈在妇产科医院的选择上,除了注重生产安全外越来越注重医院的环境、服务与价格。准妈妈们在乎的这些问题在公立性医院中往往难全面实现,而民营性妇产医院更注重全面发展,其综合服务水平获赞。

3日上午,记者走进滨州唯一一所全程导入新加坡先进妇产医疗服务模式的民营妇产医院——滨州市圣玛佳宝妇产医院,深入了解其医疗团队、就医环境、服务水平。

本报记者 代敏 本报通讯员 赵玉珍



主任医师荣抗美



副主任医师宗广霞



滨州圣玛佳宝妇产医院外观。

### 权威专家“一对一”接诊

据了解,滨州圣玛佳宝妇产医院是经市卫生局批准成立的非营利性国家二级妇产医院,医保定点单位。医院作为市政府医疗技术重点引进项目,设有内、外、妇、产、儿、中医科等诊疗科室,重点特色诊疗有特色产科、不育不孕诊疗、腹腔镜微创诊疗、妇科疑难疾病诊疗、意外怀孕诊疗、儿童保健、中医推拿等,是一所集孕前、分娩、产后休养、宫腔腹腔镜加COOK导丝治疗不孕不育、儿童保健、儿科疾病到女性健康的全方位连续性专业化医院。

产科专家,这些专家在滨州市圣玛佳宝妇产医院长期坐诊。其就诊特色是“一对一”的就诊方式,孕产妇就诊时和医生有充分的时间沟通,医生会耐心细致为孕产妇解答孕产妇所关心的问题。避免了公立医院一个诊室拥挤很多人,充分保证了客户的隐私性。

#### 名医介绍:

**荣抗美:**主任医师。1973年毕业于济宁医学院,从事妇

产科临床及教学工作近四十年,积累了丰富的临床经验。多次获医学院优秀带教奖、突出贡献奖及科研成果奖,因开展人工授精、试管婴儿等工作而被誉为新时代的“送子观音”。

**宗广霞:**副主任医师。先后在滨医附院及胜利油田医院从

事妇产科工作30余年,曾在北京医院和胜利油田中心医院进行深造,多年来在国家级医疗刊物发表论文十余篇。



▲荣主任和医护人员为新宝宝庆生。



◀孕妈咪课堂。

在医院的特需专家栏中记者看到,不仅有上海、北京等一线城市妇产科名医,还有滨州市三甲级医院的的经验丰富的妇



最让记者和新妈妈们感动的是圣玛佳宝医院医护人员的服务水平。一位在圣玛佳宝月子中心坐月子的年轻妈妈,在给圣玛佳宝妇产医院的感谢信中写道:“从踏入月子中心的那一刻开始,细

### 全方位专业的服务感动新妈妈

心周到的服务,专业全面的指导,带有家的感觉的关爱一直伴随着我和糯米。你们辛勤付出的一点一滴无时无刻不打动我们一家人。特别感谢照顾糯米的美丽、温柔、敬业的护士姐姐:张辉、蒋婷,还有几位来不及请教姓名的护士。是你们认真、负责、专业性强的全方位的照

顾让我家糯米安安稳稳、舒舒服服地度过了28天。特别感动的是你们能在如此高强度的工作状态下依然保持着高质量的服务和工作热情。除了照顾宝宝,你们还教会了我如何给糯米换尿布、洗PP、洗澡、穿衣、观察糯米情绪等等。让我这个新手妈妈不再担心,充满信心!”



▲滨州圣玛佳宝医院接待大厅。



▶VIP套房。



▶游泳馆。

### 环境优雅减轻孕产妇心理负担

从病房的窗外看,滨州圣玛佳宝妇产医院外部环境紧邻高档居民小区,环境安逸清静;内部整体采用欧式巴洛克风格设计,五星级酒店式配置,使得孕

产妇有一个舒适、放松的生产环境。VIP家庭化病房按照五星级标准打造,内部装修温馨舒适,家用必备设施一应俱全,客厅环境优美大方,让每一位前来生产

的女性时刻感受到“家”的温馨,再不必受传统医院待产房紧张、压抑、吵闹的环境影响,在生理和心理上都能以更好的状态迎接即将诞生的宝宝!

### 高端月子会所解决年轻产妇后顾之忧

滨州圣玛佳宝医院的月子会所,共有200多平米,是滨州市唯一一家具有医疗背景的高端母婴护理机构。会所为全封闭式管理,只有入住客户才能刷卡进入,进入之前需要进行手消,测

体温等一系列准备方可进入。充分保证产妇及新生儿宝宝的安全,避免交叉感染。会所一共有7间产后休养房,均为标准间。唯一不同的是面积和朝向,休养房面积平均在26—35平米之间朝

向主要为东西向实物及使用说明介绍,充分让客户感受到温馨、贴心、细致、到位。

月子会所为拥有新生宝宝的 家庭提供从宝宝出生至满月期间的一系列专业月子服务。有

目前,医院正在开展生产优惠月活动,凡9月份来圣玛佳宝妇产医院生产的孕妈咪们,均可享受到顺产2800元,剖腹产3800

元的特惠价。圣玛佳宝妇产医院“高贵,价不贵!”

凡齐鲁晚报的孕妈咪读者,均可获取每周六举办的孕妈咪课堂入场券一张。

预约电话:0543-3379999

预约QQ:78906080

院址:黄河十路渤海七路北100米路西

网址:www.smjbyy.com



专属于产妇的专业人员为产妇和宝宝提供24小时的全天候优质服务。宝宝在这里能够得到游泳、洗澡、抚触、早期智力开发与教育等专业服务,同时,妈妈也能享受到月子营养套餐、产后护理、产后体检、美容护肤、纤体瘦身、心理疏导、育儿指导、医疗保障等全面专业月子护理。



关注圣玛佳宝妇产医院官方微信平台,享受随时随地的优惠信息

顺产 2800

剖宫产 3800

# 九月份优惠风暴 高贵价不贵

活动时间: 9月1日-30日

地址: 滨州市黄河十路渤海七路北100米路西